

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『プリント基板用商品総合カタログ '98』('97年11月発行) (カタログ番号 SAOO-205)

注. 『プリント基板用商品総合カタログ '96 ~ '97』は正しく記載されていますので訂正不要

掲載箇所

137ページ 「プリント基板用リレー 一覧表」の「形G4A」の「使用周囲温度」

正誤内容

誤	正
使用周囲温度 - 20 ~ + 60	- 20 ~ + 55

対応方法

次回増刷時に修正いたします。